ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМИРАЊЕ И РАД ЕКСПЕРТСКИХ РАДНИХ ГРУПА за имплементацију заговарачких иницијатива
Уводна напомена
Члан 1.
Овај Правилник одређује начин формирања, избор чланова/ица, облике извештавања и начин верификовања рада Експертских Радних Група за имплементацију заговарачких иницијатива НАПОР, у даљем тексту – ЕРГ.
Под појмом Експертске Радне Групе подразумева се свака сазвана група људи која ради на развоју и имплементацији заговарачке иницијативе oд значаја за НАПОР. Завршетак обраде заговарачке иницијативе је временски одређен, а најдуже 12 месеци од почетка рада радне групе, о чему одлучује Управни одбор. У случају да завршетак обраде теме није временски одређен ради се о сталном радном телу или комисији, чији се начин рада и формирања ближе уређују другим актима.
Да би се формирала ЕРГ, морају бити испуњени следећи услови:
1) Приликом формирања ЕРГ утврђују се финансијска средства за њен рад.
2) Потребно је да постоји ставка у Финансијском плану за текућу годину на којој постоји довољно расположивих средстава да се покрију предвиђени трошкови радне групе
3) Тема заговарачке иницијативе мора бити у складу са стратешким циљевима дефинисаним Стратешким планом НАПОР, и од важности развој ОМЛАДИНСКОГ РАДА.
4) Мора бити у складу са актима НАПОР, законима РС и добром пословном праксом.
Овај правилник не уређује начин рада у оквиру Експертске радне групе.
Иницирање формирања ЕРГ
Члан 2.
Формирање ЕРГ може да иницира конзорцијум од минимум три организације чланице НАПОР, Управни одбор или директор/ка НАПОР.
Иницијатива за формирање ЕРГ се подноси Секретаријату НАПОР у писаном облику (према формулару који је саставни део овог Правилника – АНЕКС 1), који садржи детаљно образложење о теми, проблему, потенцијалним решењима, циљевима и очекиваним резултатима рада Експертске радне групе.

Извршни/а директор/ка проверава усклађеност иницијативе са условима дефинисаним у Члану 1. овог правилника, и прослеђује је Управном одбору на одлучивање.
Одлука о формирању ЕРГ
Члан 3.

О формирању ЕРГ одлучује се у поступку и на начин прописан по Пословнику о раду Управног одбора и других аката НАПОР.

Одлука о формирању РГ садржи обавезно:
1) датум доношења одлуке,
2) назив експертске радне групе,
3) циљ формирања ЕРГ,
4) опис теме којом ће се група бавити,
5) очекиване резултате рада ЕРГ,
6) рок на који се група оснива,
7) имена чланова/ица ЕРГ,
8) детаљне трошкове рада експертске радне групе којим су прецизирани подаци о висини и периодичности накнада за рад чланова групе и покривању путних и других трошкова у вези са радом групе, као и ставке у Финансијском плану из којих ће се накнада и трошкови исплаћивати,
9) начин, облик и временске рокове за периодично извештавање о раду, као и за реализацију планираних средстава намењених за рад експертске радне групе.

10) податак о потреби потписивања Уговора/Изјаве о чувању поверљивости података (АНЕКСИ - 3. и 3а.).

Одлука о формирању ЕРГ објављује се на веб страници НАПОР.
Избор кандидата/киња за састав ЕРГ
Члан 4.
Приликом одабира чланова/ица ЕРГ полази се од електронског обавештења о формирању путем електронских канала комуникације НАПОР.
Кандидате/киње може да предложи било који орган НАПОР, члан/ица Управног одбора, запослени/а у Секретаријату или организација чланица, а мора да садржи биографију предложеног кандидата/киње и мишљење предлагача.
Кандидати/киње не морају да буду чланови било ког органа НАПОР, и могу долазити из редова пуноправних или придружених организација чланица.
Након тога се формира листа свих предложених кандидата/киња, из које Управни одбор врши избор чланова/ица. Листа свих кандидата се обавезно архивира уз одлуку о формирању ЕРГ.
Управни одбор предлаже и гласањем бира координатора/ку ЕРГ, који/а мора да задовољава стручне критеријуме познавања теме.


У сарадњи са координатором/ком, Управни одбор одређује број чланова/ица (минимум 3) и бира гласањем са Листе кандидата/киња преостале чланове/ице ЕРГ.
Члан/ица ЕРГ не сме имати никакав сукоб интереса када је у питању тема због које је основана ЕРГ, што ће потврдити попуњавањем Изјаве о могућем постојању сукоба интереса (АНЕКС 4.)
Одабрани кандидати/киње морају у року од 7 дана да дају писмену сагласност да прихватају рад у радној групи, као и попуњену Изјаву о могућем постојању сукоба интереса, што се архивира уз Одлуку о формирању ЕРГ.
Уговори у вези са радом у оквиру ЕРГ
Члан 5.
Чланови ЕРГ пре почетка рада групе потписују Уговоре којима се регулише њихов рад у оквиру ЕРГ, евентуална исплата надокнада, покривање путних и других трошкова, као и заштита поверљивости података.
Уговори из става 1 овог члана обавезно садрже клаузулу по којој се ни једна исплата по уговору не може извршити ако за њену исплату не постоји ставка у планираним финансијским средствима за рад радне групе и довољно преосталих средстава на одређеној ставци у финансијском плану за текућу годину.
План рада ЕРГ
Члан 6.
По формирању, ЕРГ доноси План рада који садржи следеће податке из Одлуке о формирању: циљ формирања ЕРГ, опис теме којом ће се група бавити, рок на који се група оснива, имена чланова ЕРГ.
План рада додатно садржи: датум усвајања или последње измене Плана рада, име координатора ЕРГ, попис и временски распоред активности, начин рада и одлучивања у оквиру ЕРГ, начин комуникације између чланова ЕРГ, начин извештавања о активностима и резултатима ЕРГ ка организацијама чланицама НАПОР и Управном одбору, начин измене Плана рада.
План рада, као и све његове накнадне измене, достављају се на сагласност Управном одбору НАПОР.
Ако Управни одбор НАПОР измени План рада који је радна група претходно усвојила, ЕРГ је дужна да свој рад у најкраћем року прилагоди тим изменама.
Организовање рада ЕРГ
Члан 7.
Експертска радна група организује свој рад на начин који процени да је оптималан за остваривање циљева иницијативе јавног заступања, због које је радна група основана.
Секретаријат НАПОР пружа подршку члановима/ицама ЕРГ и то посебно:
1) Стварање услова и координацију за окупљање ЕРГ у просторијама НАПОР по Плану рада,
2) Креирање и одржавање електронске листе,
3) Техничку подршку, а нарочито за материјале и извештаје од значаја за рад ЕРГ.
Координатор/ка ЕРГ руководи радом и стара се о поштовању усвојеног Плана рада и месечном извештавању о активностима групе ка организацијама чланицама и Управном одбору. По усвајању месечног или завршног извештаја ствара се услов за исплату чланова/ица ЕРГ.
Завршни извештај и престанак рада РГ
Члан 8.
Ако ЕРГ процени да је остварила циљ због кога је формирана или процени да не може да оствари задате циљеве, подноси завршни извештај Управном одбору и предлаже престанак рада радне групе.
Завршни извештај садржи: детаље о ЕРГ из Одлуке о формирању, детаље из Плана рада ЕРГ, опис начина рада групе и предузетих активности, раздвојене ставке око којих је постигнута сагласност и око којих није постигнута сагласност у оквиру ЕРГ, као и предлог Управном одбору у вези даљих активности са евентуалним алтернативама.
Издвојена мишљења појединих чланова ЕРГ се подносе у року од 5 дана од подношења завршног извештаја и постају саставни део завршног извештаја.
Ако радна група не обавља своје активности у продуженом периоду, Управни одбор, у контакту са координатором ЕРГ, одлучује о потреби доношења одлуке о престанку рада радне групе.
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