И З Ј А В А   О   ПОВЕРЉИВОСТИ ПОДАТАКА

дата Националној асоцијацији практичара/ки омладинског рада
Нови Сад
Овом Изјавом потврђујем да сам у потпуности упознат са обавезом чувања поверљивости података и да прихватам све обавезе које произилазе из ове Изјаве о чувању поверљивих података.

Такође, потписивањем ове Изјаве потврђујем да ћу све информације до којих дођем током обављања повереног ми посла, користити у складу са Изјавом о чувању поверљивих података.

За потребе ове Изјаве о поверљивости података, појам "Подаци" укључује све информације које нису јавно познате, техничке, пословне и друге природе. Подаци представљају, али без ограничења, све техничке, пословне или комерцијалне информације, податке, документа, личне податке или друге информације које се односе на потрошаче и Друштво. Подаци могу бити достављени у писменој или усменој форми, укључујући електронску пошту.

Свестан/свесна сам чињенице да наведене Податке могу обелоданити само уколико то захтева било који важећи закон или пропис, о чему имам обавезу да обавестим овлашћено лице у Друштву.

Ова обавеза о поверљивости остаје на снази неограничен временски период и обавезе по основу ове Изјаве о поверљивости могу престати само на основу писмене сагласности Даваоца.
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