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Позив за фацилитатора/ку 
семинара „Подстицајно окружење за младе“


У Новом Саду, 29.11.2018.
О семинару
Министарство омладине и спорта, Национална асоцијација практичара/ки омладинског рада, Кровна организација младих Србије, Национална асоцијација канцеларија за младе и Млади истраживачи Србије организују националну омладинску конференцију „Подстицајно окружење за младе“. Конференција ће бити одржана од 12. до 14. децембра 2018. године. Током 12. и 13. децембра планиране су радионице у спортско - рекреативном центру Караташ, док ће 14. децембра бити организован завршни догађај у Палати Србија, у Београду. Конференције ће окупити око 100 представника/ца удружења младих и за младе, канцеларија за младе и њихових савеза. 

Циљ дводневних радионица у Караташу је да се анализирају примери добре праксе на локалном, националном и међународном нивоу у односу на девет области Националане стратегије за младе за период од 2015. до 2025. године, да се омогући учесницима да остваре контакт са сличним организацијама из земље и региона у оквиру заједничких тема, упознају се са примерима иновативних приступа проблемима и изазовима које обухвата Национална стратегија за младе и подстакну нова партнерства и иновативне праксе на предстојећим конкурсима Министарства омладине и спорта, као и да се анализирају међународни трендови у омладинској политици и креира план активности за промоцију омладинске политике у Србији на међународном нивоу. На завршном догађају у Београду је планирано представљање резултата и доношење закључака битних за спровођење циљева Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. и  креирање сигурног окружења за младе у Србији. 
Обавезе фацилитатора/ке
Одабрани фацилитатор/ка ће имати следеће обавезе:
· Припрема методологије рада у радним групама, заједно са још 2 селектована фацилитатора 
· Фацилитација три групе до 24 особе, на дводневном семинару (12.-13. децембар 2018.)

· Припрема препорука са семинара које ће бити представљене на конференцији (14. децембра 2018.) 
· Писање извештаја

Профил фацилитатора/ке
Конкурс је расписан за једног фацилитатора/ку са следећим компетенцијама:
· Најмање 7 година искуства у фацилитацији;
· Најмање 5 година искуства у фацилитацији различитих актера;
· Праћење трендова у омладинској политици/омладинском раду на националном и европском нивоу;

· Искуство  у креирању методологије за догађаје већег обима;
· Досадашње ангажовање у активностима и процесима у НАПОР-у;

· Активно ангажовање у организацији чланици НАПОР-а.

Финансијски услови

Предвиђена надокнада за фацилитатора/ку је 24.000,00 бруто, који ће бити исплаћен након утврђивања квалитета обављеног посла. Са ангажованим лицем биће потписан ауторски уговор. Путни трошкови до Караташа и Београда биће исплаћени. 
Пријава и селекција

Конкурс је отворен до 6.12.2018. у 12 часова.

Сви заинтересовани/е могу се пријавити слањем пријавног формулара (у прилогу) и потврди организације о активном ангажовању кандидата/киње у организацији чланици НАПОР. Ангажовање мора бити евидентирано у потврди достављеној на меморандуму организације, са потписом и печатом одговорног лица. Потврдом се наводи временски оквир у ком је особа активна у организацији, као и позиција и листа одговорности.

Пријавна документација доставља се на адресу office@napor.net .

Селекцију ће вршити комисија састављена из редова НАПОР секретаријата, а пријављени ће о резултатима селекције бити обавештени најкасније до 7.12.2018.
За све додатне информације и питања на располагању Вам је Јелена Стојановић, извршна директорка: телефон: 062-1108342 // мејл:  office@napor.net.

